

## YHTENÄISKOULUHANKKEEN SUUNNITTELUTOIMIKUNTA, KOKOUS

Aika	15.6.2018 klo 9.00	
Paikka	Nuorisokeskus Marttinen	
Läsnä	Tytti Majanen Sanna Kangas Pauli Kotalampi Sari Jaakkola Ari-Matti Jokitulppo Kirsti Yläjärvi Sari Aalto Heikki Kangasluoma Tuula Jokinen Antti Salminen Keijo Kaleva Tuula Mäntysalmi Johanna Saarinen Vesa Haapamäki Pentti Tikkanen Sini Korhonen Teemu Kontoniemi Raimo Pirhonen Jorma Saari	tytti.majanen@virrat.fi sanna.kangas@virrat.fi pauli.kotalampi@virrat.fi sari.jaakkola@virrat.fi ari-matti.jokitulppo@virrat.fi kirsti.ylajarvi@virrat.f sari.aalto@virrat.fi heikki.kangasluoma@virrat.fi tuula.jokinen@virrat.fi antti.salminen@virrat.fi keijo.kaleva@pp.inet.fi tuula.mantysalmi@virrat.fi johanna.saarinen@luukku.com vesa.haapamaki@virrat.fi pentti.tikkanen@phpoint.fi sini.korhonen@marttinen.fi teemu.kontoniemi@virrat.fi raimo.pirhonen@virrat.fi jorma.saari@suunnittelutalo.com
Poissa	Marko Kellomäki Olavi Mäkinen Reijo Koskela Nuorisovaltuusto Virrat Eija Kuokkanen Juha Heinämäki Teemu Saari	marko.kellomaki@virrat.fi olavi.makinen@virtain-vmt.fi reijo.koskela@virrat.fi nuorisovaltuusto@virrat.fi eija.kuokkanen@suunnittelutalo.com juha.heinamaki@suunnittelutalo.com teemu.saari@suunnittelutalo.com

### 1) Kokouksen avaus

Kokouksen avasi suunnittelutoimikunnan puheenjohtaja Reijo Koskela toivottaen osanottajat tervetulleiksi.

### 2) Esityslistan hyväksyminen

Hyväksyttiin laadittu esityslista työjärjestykseksi.

### 3) Suunnittelutoimikunnan sihteerin valinta

Suunnittelutoimikunnan sihteeriksi valittiin hankintakonsultin Suunnittelutalo PPG Oy:n edustaja Jorma Saari.

### 4) Suunnittelutoimikunnan kokoonpanon toteaminen

Todettiin suunnittelutoimikunnan kokoonpano ja läsnäolijat.

**5) Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen**

Edellisen kokouksen pöytäkirja 29.5.2018 hyväksyttiin.

**6) Pedagogisen asiantuntijapalvelun kokonaisuuden määrittäminen ja tilaaminen**

Päätettiin esittää, että tekninen toimi toteuttaisi suorahankintana pedagogisen asiantuntijapalvelun Marko Kuuskorvelta ja Julianna Nevarilta kattohintaan 23.870,- € alv. 0 %.

Liitteenä on Marko Kuuskorven tekemä tarjous sisällöstä ja kustannuksista.

Päätettiin, että koko suunnittelutyöryhmälle hankitaan Nevarin ja Kuuskorven Opetushallituksen kanssa yhteistyössä laatima opaskirja "Koulusta oppimisen ympäristöksi" 2018 / 2. Tekninen toimi hoitaa hankinnan.

Todettiin, että opettajien kanssa on ajatus pitää ensimmäinen asiaa koskeva tilaisuus 25.8.2018 vesopäivänä.

**7) Kokousaikataulu**

Jorma Saari oli laatinut esityksen hankesuunnitelman aikataulutuksesta. Aikataulu hyväksyttiin alustavana aikatauluna. Päätettiin, että perustetaan asemapaikkavaltuutuksella asiantuntijatyöryhmä, jonka kokoonpano on esitetty liitteessä. Em. asiantuntijaryhmään lisätään vielä valittava yhtenäiskoulun rehtori ja nuorisotoimen edustaja Sini Korhonen lisätään pedagogiseen työryhmään.

Päätettiin, että KVR-urakkakilpailutuksen aikataulutusta laaditaan erillisenä aikatauluna. Aikatauluun merkitään päätöskohdat ja mahdollisten valtuustoseminaarien päivät.

Todettiin, että Marko Kuuskorpi laatii pedagogisen työryhmän aikataulutuksen.

**8) Muut asiat**

Päätettiin, että kaikista tilaisuuksista toimitetaan muistiot koko työryhmälle.

Raimo Pirhonen ja Jorma Saari käyvät tänään klo 15.00 neuvottelun kaavanlaatija Ramboll Oy:n Kirsi Siikin kanssa ja pyrkivät vauhdittamaan kaavan etenemistä.

Virroilla 25.6.2018

Reijo Koskela  
Puheenjohtaja

Jorma Saari  
Sihteeri